
Руководство Следственного управления и детский омбудсмен посетили Усольский кадетский корпус

Руководитель Следственного управления СК России по Иркутской области и его заместители совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Иркутской области посетили кадетский корпус в г. Усолье-Сибирское. По результатам поездки руководителем Следственного управления дано поручение в отдел по расследованию особо важных дел о проведении доследственной проверки, а также о подготовке информационного письма Председателю Правительства Иркутской области.

Следственное управление обратит внимание в частности на то, что мощная база кадетского корпуса, расположенная на территории бывшей воинской части, имеющая спортивные и иные для отдыха детей сооружения, при очевидном недостатке баз для детского отдыха, практически не используется в летнее время в этих целях.

Кроме того, министерством образования Иркутской области прекращено выделение средств для поддержки в рабочем состоянии пожарной сигнализации, что в детском загородном учреждении совершенно не приемлемо. Также в текущем году вообще не выделялось средств для приобретения методической и периодической литературы для обучения, работающим в детском учреждении специалистам, а также средств хотя бы для минимального косметического ремонта. Очевидно, что без подобных очень незначительных затрат учебная база придет в недопустимое состояние.

Кроме того, в учебном учреждении крайне слабый педагогический состав по отдельным направлениям, в результате чего более чем треть учеников не сдали выпускной экзамен по математике после 9 класса.

Вопросы по учебе ставились перед министерством образования Иркутской области в начале учебного года, однако решены не были, чем повлекли данные последствия.

Изложенная информация будет направлена Председателю Правительства Иркутской области для сведения.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1051560>